

Z á p i s n i c a
z X. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke konaného dňa
15.12.2015

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď. príloha)
Starosta obce: Ing. Tibor Balázs
Poslanci : 5 poslancov OZ podľa prezenčnej listiny
Neprítomní : 2 poslanci OZ : Róbert Vajda - ospravedlnený
Gejza Milko - neospravedlnený
Ďalší prítomní: Hlavný kontrolór: Ing. Štefan Kardos
Verejnosť:

- PROGRAM:**
1. Otvorenie
 2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
 3. Schválenie programu zasadnutia
 4. Prejednanie VZN č.: 8 / 2015 o vylepovaní plagátov k voľbám
 5. Prejednanie VZN č.: 1 / 2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Gemerská Hôrka
 6. Zmena rozpočtu rozpočtovým nariadením č.: 3/2015
 7. Diskusia
 8. Záver

K bodu 1. Otvorenie

Zasadnutie otvoril a viedol starosta Ing. Tibor Balázs, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných.

Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 5 a OZ je uznášaniaschopné.

K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overateľov zápisnice

Starosta navrhol za zapisovateľa zápisnice Ing. Štefana Balázsa a za overovateľov Ing. Ondreja Bodnára a p. Alžbetu Hanžlovú.

Poslanci hlasovaním schválili návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice :

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5.

K bodu 3. Schválenie programu zasadnutia

Starosta predniesol návrh programu zasadnutia.

Následne predniesol návrh na zmenu predneseného návrhu programu zasadnutia na základe medzičasom došlých žiadostí a podnetu a to v rozsahu:

- za bod 6. sa vkladá nový Bod 7. Rôzne , doterajšie body 7 a 8 sa prečíslovávajú na 8 a 9 a to nasledovne :

Bod 7. Rôzne :

7a., Prerokovanie platu starostu vyplývajúce zo zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest

7b., Prerokovanie žiadosti spoločenstva vlastníkov lesných pozemkov v Gemerskej Hôrke

7c., Prerokovanie žiadosti Mgr. Renáty Ragányovej a Rolanda Ragánya

Bod 8. Diskusia

Bod 9. Záver.

Po prednesení vyššie uvedeného návrhu na zmenu programu vyzval poslancov aby sa vyjadrili k odznenému návrhu a zároveň predniesli svoje návrhy na prípadnú úpravu alebo doplnenie programu.

Nakoľko nikto z prítomných poslancov nemal k prednesenej zmene návrhu programu pripomienky, tú v prednesenom rozsahu schválili. Zároveň neboli vznesené pripomienky ani k ďalším bodom návrhu programu rokovania.

Následne dal starosta hlasovať o upravenom programe rokovania s premietnutou schválenou zmenou. Poslanci hlasovaním jednohlasne schválili upravený predložený a starostom prednesený program zasadnutia.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5.

K bodu 4. *Prejednanie VZN č.: 8 / 2015 o vylepovaní plagátov k voľbám*

Starosta obce informoval poslancov, že návrh VZN 8/2015 bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce dňom 26.11.2015 pre pripomienkové konanie, a zvesený dňom 11.12.2016.

Nakoľko k danému VZN 8/2015 nedošli a ani na zasadnutí OZ neodznili žiadne pozmeňujúce návrhy alebo pripomienky, starosta dal hlasovať o VZN 8/2015 v predloženom rozsahu, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 / prítomní 5.

K bodu 5. *Prejednanie VZN č.: 1 / 2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Gemerská Hôrka*

Starosta obce vysvetlil, že z dôvodu nového zákona o odpadoch č.75/2015 Z.z. platného a účinného od 1.1.2016 je nutné pristúpiť k zmene VZN 1 / 2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Gemerská Hôrka. Ďalej vysvetlil, že v § 8 – Daň za užívanie verejného priestranstva sa do bodu 3 odseku e/ doplnili priestory na umiestňovanie plechových garáží na garážovanie osobného vozidla a do odseku f/ sa doplnili priestory na účely záhradkárčenia vo vymedzenom rozsahu. Zdôraznil, že návrh VZN 1 / 2016 bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce dňom 26.11.2015 pre pripomienkové konanie, a zvesený dňom 11.12.2015.

Následne vyzval poslancov, aby sa vyjadrili k rozposlanému VZN č.1/2016 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Gemerská Hôrka, ktorý bol prílohou pozvánky na X. zasadnutie OZ.

Pripomienky poslancov:

Hanžlová: Informovala sa „Čo je trvalé parkovanie na verejných priestranstvách?“

Ing. Balázs T.: Požiadala poslancov o výpomoc pri zameraní jednotlivých záhrad pri 2x17 a pri 2x6 bytových jednotkách

Ing. Bodnár O.: Prislúbil, že s členmi komisie výstavby a ŽP uskutočnia žiadané zameranie pozemkov.

Ing. Kardos : Navrhol doplniť do § 11 bodu 6 odseku a za drobné stavebné odpady text „bez obsahu škodlivín“

Nakoľko k danému VZN 1/2016 neodznali od poslancov OZ žiadne ďalšie pozmeňujúce návrhy alebo pripomienky , starosta dal hlasovať o znení VZN 8/2015 v predloženej a upravenom rozsahu, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 6. Zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2015

Starosta obce vyzval poslancov , aby sa vyjadrili k rozposlanej zmene rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2015, ktorá bola prílohou pozvánky na X. zasadnutie OZ. Následne vysvetlil, že jednotlivé presuny rozpočtových prostriedkov sa udiali v rámci jednotlivých podprogramov rozpočtu, a nemajú žiadny vplyv na celkové čerpanie finančných prostriedkov v rámci celkového rozpočtu.

Nakoľko k rozposlanej zmene rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3/2015 neodznali od poslancov OZ žiadne ďalšie pozmeňujúce návrhy alebo pripomienky , starosta dal hlasovať o v predloženej a upravenom rozsahu, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 7. Rôzne

K bodu 7a. Prerokovanie platu starostu vyplývajúce zo zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest

Starosta obce oboznámil poslancov s potrebou prerokovania platu starostu vyplývajúcou zo zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest, ktorý určuje prerokovať plat starostu raz ročne.

Pripomienky poslancov :

Ing.Tömöl : Naznačil, že doterajší plat starostu je podľa zákona NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest na minimálnej výške.

Ing. Balázs Š.: Navrhol na základe § 4 odseku 2 zákona zvýšiť plat starostu od 1.12.2015 o 30%.

Ing. Kardos : Vypočítal a upresnil výšku platu starostu s odzneným navrhovaným možným navýšením o 30%, ktorý predstavuje výšku:

- priemerná mesačná mzda v NH SR (858,- €) x koeficient počtu obyvateľov (1,98) x navrhované navýšenie 30% (1,30) = 2208,49 € zaokrúhlená na celé € smerom nahor činí 2.209,-€.

Doterajší plat starostu činil 858,- € x 1,98 = 1698,84 zaokrúhlený na celé € smerom nahor činí 1699,- €.

Nakoľko nikto z prítomných poslancov OZ nemal iný návrh, starosta dal hlasovať o prednesenom návrhu na zmenu platu starostu v uvedenom rozsahu s účinnosťou od 01.12.2015.

HLASOVANIE: za 5, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 7b. Prerokovanie žiadosti spoločenstva vlastníkov lesných pozemkov v Gemerskej Hôrke

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti vlastníkov lesných pozemkov o zníženie sadzby dane za lesné pozemky na 0,25%, ako je to u ostatných pozemkoch v obci.

Pripomienky poslancov:

Ing. Bodnár O.: Na lesných pozemkoch sa vykonáva hospodárska činnosť, preto sa dane za tieto pozemky nedajú porovnať s ostatnými pozemkami v obci.

Hanžlová : O akú čiastku sa jedná v porovnaní s ostatnými pozemkami ?

Ing. Kardos : Vysvetlil, že došlo v dôsledku legislatívnych úprav v predchádzajúcich rokoch, k zúženiu predmetu dane len na hospodárske lesy, predložením nižšej hodnoty hospodárskych lesov došlo k zníženiu objemu vyberanej dane za dané pozemky rádovo na ¼ pôvodnej výšky. Pri posledných úpravách došlo k limitovaniu ročnej sadzby z 5 násobku na úrovni 10 násobku najnižšej sadzby ktorá je správcom dane uplatňovaná t.j. 2,5% a 0,25%. , Uplatňovaním ročnej sadzby 2,5% sa dosahuje čiastočná kompenzácia výpadku dane za uvedený druh pozemkov oproti pôvodným objemom.

Hanžlová : Aká je sadzba dane pre vlastníkov lesných pozemkov v porovnaní so sadzbou dane pre Štátne lesy Revúca , ktorá vlastní v katastri našej obce tiež lesné pozemky?

Ing. Balázs T.: Sadzba dane je rovnaká pre všetky subjekty – daňovníkov na území katastra obce Gemerská Hôrka pre daný druh pozemku .

Po jednotlivých pripomienkach poslancov OZ dal starosta hlasovať o znížení sadzby dane za lesné pozemky pre vlastníkov pozemkov.

HLASOVANIE: za 0, proti 5, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 7c. Prerokovanie žiadosti Mgr. Renáty Ragányovej a Rolanda Ragány a ohľadne oplotenia športového ihriska v Gemerskej Hôrke

Starosta oboznámil poslancov OZ s obsahom doručenej žiadosti Mgr. Renáty Ragányovej a Rolanda Ragány a ohľadne ukončenia oplotenia športového ihriska susediaceho s ich súkromným pozemkom.

Pripomienky poslancov :

Ing. Tömöl : Vysvetlil, že obec uskutočnila oplotenie ihriska z troch strán a čiastočne aj zo strany Ragányovcov. Chýbalo ukončiť oplotenie v tomto úseku na vzdialenosti cca 60 metrov.

Následne starosta dal hlasovať o realizácii oplotenia futbalového ihriska obcou zo strany Ragányovcov.

HLASOVANIE: za 0, proti 5, zdržal sa 0 /prítomní 5

K bodu 8. DISKUSIA :

Ing. Bodnár O.: Informoval poslancov, že zástupca M&G Špedície p. Repková sa zaujímala ohľadne tzv. manipulačnej koľaji pri železničnej stanici v Gemerskej Hôrke. Nakoľko poslanec Ing. Balázs Š. je prednostom železničnej stanice v Lenártovciach , pod ktoré patrí aj Gemerská Hôrka, zobral si na starosť, že sa skontaktujú s p. Repkovou ohľadne manipulačnej koľaji

Hanžlová : Predniesla nasledovné pripomienky :

1. Nefunkčné osvetľovacie teleso na ulici, kde bývajú
2. Nie je namontované ani jedno ozdobné vianočné osvetlenie na ich ulici
3. Neupravená a zablatená autobusová zastávka po prekládke časti vodovodu
4. Podľa nej na novej webovej stránke obce nie sú zverejnené povinne zverejnené údaje (zmluvy, VZN ,...)

Ing. Balázs T.: Odpovedal p. Hanžlovej na všetky prednesené pripomienky

K bodu 9. Záver

Na záver zapisovateľ Ing. Štefan Balázs prečítal zápisnicu. Zo strany poslancov neodznali požiadavky na doplnenie alebo upresnenie odzneného obsahu zápisnice.

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

V Gemerskej Hôrke, dňa 16.12.2015

Zapísal : Ing. Štefan Balázs



Ing. Tibor Balázs
starosta obce

Overovatelia:

Ing. Ondrej Bodnár

Aižbeta Hanžlová